

Торговская ГАЗЕТА

№ 31 (18516)
Среда, 2 марта 2005г.

СТАНЕТ В ГОРОДЕ УЮТНЕЕ

Коллегия администрации города рассмотрела муниципальную программу текущего содержания и ремонта объектов внешнего благоустройства на 2005 год.

С информацией об основных направлениях программы на заседании выступила директор МУП "УЕЗ ЖКУ г. Ленинск-Кузнецкого" Л.И. Пацель. По ее словам, в 2005 году на текущее содержание и ремонт объектов внешнего благоустройства планируется направить из местного бюджета 20,4 млн. руб., что соответствует уровню последних лет.

Основные затраты – 8,7 млн. руб. – связаны с городскими дорогами, при этом большая часть средств (7,3 млн. руб.) осваивается в зимний период. Такая практика позволит прежде всего обеспечить безопасность движения на троллейбусных маршрутах и регулярно производить противогололедную подсыпку автомобильных дорог. Чтобы зимой дороги постоянно были у нас в проезжем состоянии, предлагается несколько сократить объемы их летней уборки. Специалисты считают, что это не скажется на общем состоянии проезжей части – средства целесообразнее тратить именно тогда, когда это необходимо для обеспечения безопасности движения. Очистка дорог от снежных заносов здесь куда важнее.

Другой важный вопрос – содержание зеленых насаждений, которых на территории города ни много ни мало – 121 гектар. Сегодня на плановом обслуживании находятся 20 % насаждений, из них почти 7 гектаров скверов и парков и еще более 14 гектаров газонов. В текущем году продолжится целенаправленный снос старых аварийных тополей по проспекту Ленина в районе ПУ-14. Предполагается также осуществить посадку около ста деревьев ценных пород и 1830 кустарников, высадить 230 тыс. штук цветоч-

ной рассады. Поскольку финансирование нельзя считать достаточным, придется экономить и на покосе газонов, и на обрезке кустарников – двухразовой обработки здесь хватит.

Более 1,8 млн. руб. предусмотрено затратить на вывоз мусора из частного жилого фонда города, что позволит ликвидировать немало несанкционированных свалок. ОАО "Автомобилист" продолжит плановую очистку улиц на договорной основе – если в 2003 году вывозили ТБО со 130 улиц, то сейчас предприятие обслуживает таким образом более 200 улиц города. Изготовлено 217 контейнеров с привлечением средств жителей частного сектора. В текущем году планируется изготовить 239 контейнеров для коммунального жилого фонда, будут и дальше привлекаться средства жителей частного сектора.

Общие затраты на содержание линий уличного освещения составят 3,8 млн. руб., в том числе 2 млн. – на оплату электроэнергии, а остальное – на текущее содержание существующих и вновь принятых сетей. Планируется восстановить освещение по пр. Кирова в районе мебельной фабрики. Средняя освещенность городских дорог сохранится на уровне 47 %.

На обслуживание светодорожек, установку новых дорожных знаков и нанесение дорожной разметки в 2005 году направляются из бюджета 900 тыс. руб., что на 76 % больше прошлогоднего уровня.

В ходе всестороннего и заинтересованного обсуждения на заседании коллегии программа получила одобрение, было задано немало вопросов ее разработчикам, ведь за этими цифрами – внешний вид нашего города. Общий вывод был таков: в городе станет чище и уютнее.

В. ИВАНОВ.

Как уже сообщалось, управляющий Ленинск-Кузнецким филиалом ОАО "СУЭК" Владимир Петрович Баскаков провел пресс-конференцию для представителей городских и областных средств массовой информации. Тема беседы – итоги ушедшего года и задачи на текущий. Первое, что не без удовлетворения отметил В.П. Баскаков, – прошлый год стал переломным в решении целого ряда проблем. Прежде всего удалось реформировать долги перед государством, поднять заработную плату, приступить к перезаключению коллективных договоров. Все это стало возможным в результате стабильной работы трудовых коллективов.

От убытков – к прибыли

Прошлый год характеризуются тем, что все основные предприятия филиала вышли на прибыль.

– Вы знаете, – отметил В.П. Баскаков, – какое наследство нам досталось. Почти все предприятия были с убытками. Потребовались немалые усилия, чтобы переломить ситуацию. И теперь мы можем уверенно сказать, что СУЭК ведет успешный бизнес.

За счет реализации инвестиционных проектов удалось увеличить производительность труда на 16 процентов. Так, к примеру, в прошлом году был завершен проект реконструкции первой лавы второй панели шахты "Красноярская", в которой компания инвестировала более 300 миллионов рублей.

Значительно возросла нагрузка на очистной забой. Только по Ленинскому руднику к уровню 2003 года достигнуто увеличение объема добычи в один миллион тонн. Значительно увеличилось число бригад, добывающих миллионы и более тонн угля в год. В прошлом году их было семь, из которых три сработали на уровне 1,5 миллиона тонн. По мнению руководства СУЭКа, это должно стать нормой. Более того, концентрация горных работ, внедрение нового оборудования, продуманные инженерные решения, четкая организация труда – все это должно способствовать достижению коллективами нагрузки в два и более миллионов тонн. В целом же по филиалу в 2005 году планируется добыть 26 миллионов тонн угля – на 5 миллионов больше, чем в прошлом.

Разумеется, серьезную роль в увеличении нагрузки на забои должно сыграть новое оборудование. Продолжается крупная модернизация основных производственных фондов: на шахтах имени Кирова, имени 7 Ноября, "Полысаевская", "Комсомолец". Причем оборудование приобретается не только для очистников, но и для проходчиков.

Другой вопрос: обогащение

угля. Начата модернизация оборудования на обогатительных фабриках шахт имени Кирова и "Комсомолец". Мониторинг рынка показывает, что нужно увели-

ВРЕМЯ РОСТА

чивать процент обогащения (сегодня он по Ленинску-Кузнецкому составляет 57%), чтобы не возить по стране породу.

Руководство СУЭКа считает, что удастся решить и еще одну проблему: транспортировка угля. Для этой цели компания строит и реконструирует станции, приобретает собственные вагоны.

По труду и заработок

За счет успешного решения производственных задач достигнуты положительные результаты и в социальной сфере. На 30 процентов выросла заработная плата. СУЭК пошел на эту цифру вопреки экономическим законам (производительность труда должна опережать рост зарплат), считая, что прежний уровень был слишком занижен. К концу прошлого года средняя зарплата по филиалу составила 10744 рубля. В нынешнем она должна подняться до 13 тысяч рублей.

Социальный пакет включает в себя и дополнительную пенсию неработающим пенсионерам-угольщикам. В настоящее время составляются списки, разрабатывается Положение, которое будет учитывать стаж работы, личный вклад в развитие производства. Со второго квартала выплаты уже начнутся, их размер – до 300 рублей. Всего на эти цели планируется затратить от 30 до 35 миллионов рублей.

Создаются условия и для дополнительной пенсии работающим шахтерам.

По мнению В.П. Баскакова, налажен механизм взаимодействия с профсоюзами. Каждый из нас понимает свою задачу в развитии производства.

Безопасность: создавать

общественное мнение

Серьезный разговор на пресс-конференции шел по вопросу обеспечения безопасных условий труда. Со стороны руководства предприятия ряд технических и организационных мер. Но на проблему надо смотреть шире. Назрела крайняя необходимость, считает В.П. Баскаков, обеспечить газопонижение шахт. Практика зарубежных коллег показывает эффективность этой меры.

Анализ аварийности позволил выявить еще одну причину травматизма: езда на лентах, не приспособленных для перевозки людей. Частично решить эту проблему позволит изменение формы доставки людей. Для этого закуплено 20 дизелевозов, которые и будут заняты подвозом горняков. Необходимость садиться на ленту отпадет сама собой.

И все-таки далеко не все проблемы решаются технически. По мнению руководства СУЭКа, следует создавать активное общественное мнение вокруг фактов сознательного нарушения техники безопасности в шахтах. Не секрет, что отдельные горняки приносят в шахту курево, спиртное. Но самое страшное, таким проступкам не всегда дается принципиальная оценка со стороны тех, кто работает рядом с такими нарушителями. Надó создавать общественное мнение: нарушение техники безопасности плохо для тебя, для твоих товарищей, для семьи, в целом для общества. Работать необходимо с каждым индивидуально.

За курение в шахте, отметил В.П. Баскаков, были уволены несколько человек. И в дальнейшем поблажки таким людям не будет. Не принимаешь своей ответственности – тебе не место в коллективе, где все могут пострадать из-за одного нерадивого.

Со стороны надзора будут ужесточены требования к ведению горных работ. Это в интересах всех работающих.

Серьезное сотрудничество

Еще одним немаловажным итогом прошлого года является то, что руководству СУЭКа удалось наладить серьезное сотрудничество с администрацией области, главами городов, где есть предприятия компании. На реализацию социальных проектов в общей сложности затрачено 240 миллионов рублей. В Ленинске-Кузнецком основные средства были направлены на ремонт и восстановление дорог, подготовку к зиме, развитие спорта и культуры.

СУЭК первым среди угольных компаний Кузбасса подписал соглашение о социально-экономическом сотрудничестве с администрацией области на 2005 год. Угольщики внесут свой вклад в развитие социальной инфраструктуры городов, где работают их предприятия. **Н. МАКСИМОВСКИХ.**

ПРИГЛАШАЕМ НА ЯРМАКУ!

Приглашаем всех жителей и гостей города на ярмарку к Международному женскому дню, которая проводится на территории губернского рынка **6 марта**.

Вашему вниманию будет представлен широкий ассортимент продовольственных и промышленных товаров, сельскохозяйственной продукции, праздничных подарков.

В ярмарке примут участие сельхозпроизводители Ленинск-Кузнецкого района. Они предложат мясо, молочную продукцию: творог, сметану, молоко, масло; мед, зерно. Фермерское хозяйство Сайфутдинова предложит свежие овощи.

Ждём вас за покупками!

С праздником, дорогие женщины!

Здоровья вам, счастья, вечной молодости и красоты!

Администрация города.

Водопроводные сети нашего города достаточно изношены, поэтому губочное промерзание грунта способствовало увеличению числа аварий на водотрассах в январе и феврале текущего года. За эти два месяца специалисты водоканала ликвидировали 42 порыва на

городских водопроводах. Большой объем работ, в частности, выполнен на улице Краснопитерской. Первая авария произошла 2 февраля. На ее устранение понадобились сутки. Второй вызов с Краснопитерской в диспетчерскую

водоканала поступил 16 февраля. Из-за глубокого промерзания грунта выполнять работы было сложно, и порыв удалось обнаружить лишь к 20 февраля. Как сообщили в диспетчерской, всё это время на улице, где было прервано во-

доснабжение, вода подвозилась регулярно. Причём не только жителям домов, которые находятся на балансе предприятия, но и всем, имеющим частные водопроводы.

Л. ВЛАДИМИРОВА.

МОРОЗЫ ЗАЯВИЛИ О СЕБЕ

БЕЗОПАСНОСТЬ шахтёрского труда должна выйти за рамки узко профессиональной проблемы, общество не просто созерцатель трагических событий, происходящих время от времени на угледобывающих предприятиях. Эти темы стали основными на состоявшемся в филиале ОАО "СУЭК" первом заседании "круглого стола".

ОТКРЫЛ его начальник Ленинского отделения горнотехнической инспекции Эдуард Москвин. Статистика несчастных случаев, происшедших на входящих в филиал предприятиях неумолима: в прошлом году число смертельных травм возросло в три раза и составило 12 случаев, тяжёлый травматизм увеличился в два раза. Это притом, что руководство Сибирской угольной энергетической компании делает очень много для того, чтобы обезопасить труд шахтёров. Выделяются солидные средства на приобретение нового оборудования, проводятся целевые проверки, возобновили работу постоянно действующие комиссии (ПДК). Но, видимо, всего этого недостаточно, чтобы перестал работать так называемый "человеческий фактор". Анализ показывает, что в подавляющем большинстве несчастных случаев удалось бы избежать, если бы сами пострадавшие относились уважительнее к правилам ТБ (недаром же говорится, что каждый пункт в них написан кровью) и бережнее — к собственному здоровью и безопасности.

У начальника отдела филиала по технике безопасности Геннадия Сенаторова сложился собственный взгляд на причины шахтёрских трагедий. Главная из них — то, что в головах рабочих и, самое опасное, некоторых руководителей, укоренилась мысль о том, что исторически шахта и травма — слова-синонимы, что уголь без жертв не бывает. Да, когда-то это было действительно так. Сочетание далёкого от совершенства оборудования с установкой государства добывать уголь любой ценой и низкой квалификацией шахтёров — вчерашних селян, помноженные на извечную русскую браваду, удал, где им совсем не место, давали печальные результаты. Но сейчас-то ситуация иная. Техника в забоях куда более производительная, эффективная и безопасная. Она не требует от горняков каких-то героических сверхусилий, чтобы давать большой уголь. Главное — соблюдение технологической дисциплины, профессиональная эксплуатация оборудования. И работа бригад — "миллионеров" рудника это вполне подтверждает. Шесть коллективов за год выдали семь миллионов тонн угля — 65 процентов от общего объёма по филиалу в Ленинске-Кузнецком. При этом от общего количества травматизма на эти бригады приходится всего семь процентов, и травмы, как правило, лёгкие.

Сказать, что несчастные случаи нужны государству или собственникам, тоже нельзя. Наоборот, это наносит в глазах общественности огромный удар по имиджу как угледобывающих компаний, так и региональных администраций, где находятся шахты. Власти уже открыто говорят о том, что будут ставить вопрос об отзыве лицензий у тех компаний, где систематически нарушаются правила безопасности, происходят шахтёрские трагедии. Собственникам, вложившим гигантские инвестиции в развитие предприятий, терять бизнес из-

за несоблюдения горняками ТБ — нонсенс! И вновь в "остатке" — человеческий фактор. Да, поменять психологию, точнее, ментальность русской души, — сложно. Но возможно, если этой душе постоянно и всюду — на работе и дома — будут напоминать, что при своей безалаберности в условиях шахты она вполне может расстаться с собственным телом. Ладно, себя не жале-

лысаевская" Александр Ягин отметил то, что необходимо поднимать профессионализм новичков. Учит их в действующем забое особо некогда — надо план выполнять. А вот если бы был на руднике учебный забой, где можно было бы, не торопясь, с чувством, с толком, с расстановкой показать, как ведётся проходка, дать самим "новобранцам" попробовать управлять проходческим комбайном, — это было бы только на пользу. И ещё. Нужно насыщать проходку средствами так называемой малой механизации — различными лебёдками, домкратами. Чтобы поменьше приходилось самим горнякам надрываться на перетаскивании тяжестей.

БЕРЕГИ СЕБЯ, ШАХТЁР!



ешь. А ведь рядом с тобой работают товарищи, для которых ты тоже можешь стать опасен. Тебя дома ждёт семья — здорового, а не инвалида. И уж, конечно, живого.

ПОДДЕРЖАЛ Сенаторова управляющий филиалом Владимир Баскаков. Действительно, в прошлом году СУЭК вложил в развитие шахты 3,1 миллиарда рублей. В этом году ожидается уже 3,7 миллиарда инвестиций. А высокий уровень технологической оснащённости забоев подразумевает и высокий уровень организации работ. Подсчитано, что при общей численности трудящихся 18,5 тысячи человек профессионально надзором за безопасностью занимаются 1130 человек. Но нужно, чтобы был развит в людях ещё и самоконтроль, внутренняя ответственность за собственную безопасность.

Высказали своё мнение на "круглом столе" сами рабочие. Бригадир проходчиков шахты "По-

У бригадира очистников шахты "Комсомолец" Сергея Фарафонтонца есть свой опыт-сравнение: как всё-таки много зависит безопасность работ от качества оборудования. Работали под секциями старого, к тому же неподходящего по своим размерам под условия лавы комплекса "Глиник", и была постоянная опасность получить травму из-за вывала породы между неплотно прижатых друг к другу козырьков. Сейчас у бригады новый комплекс — КМ-138, и в лаве не было ни одного несчастного случая.

Ещё один немаловажный фактор, о котором говорили бригадиры, — недостаточность информации о происшедших несчастных случаях. Наверно, нравится это или нет, надо почаще на нарядах сообщать, что, где и по каким причинам произошло. Это дисциплинирует людей.

Есть у бригадиров просьба к надзору: если человек приходит на смену и видно, что он не в

себе, что что-то у него случилось, то не пускать его по возможности в шахту, лучше дать отгул. В таком состоянии концентрация внимания у горняка теряется — так и до беды недалеко.

ПРОДОЛЖАЯ тему стрессов в шахтёрской профессии, председатель Ленинского термина Евгений Терентьев предложил ввести должность психолога. И ещё, сейчас в филиале идёт разработка нового положения об оплате труда и премировании. Нужно обязательно предусмотреть в нём материальное стимулирование коллективов, работающих без травм. А то, что ряд предприятий близок к тому, чтобы работать долго и успешно без ЧП, подтвердила председатель женсовета шахты имени 7 Ноября Валентина Косовских. На её родной "Семёрке" вот уже несколько лет идёт снижение травматизма. Одна из причин тому — тотальное обучение трудящихся, вплоть до техников, правилам техники безопасности и жёсткий контроль за их соблюдением. В таких вопросах лучше палку перегнуть, чем тому же женсовету вписывать новые фамилии в скорбный список шахтёрских вдов.

Заместитель директора научно-клинического центра по охране здоровья шахтёров Галина Красулина обратила внимание на то, что люди у нас в стране вообще не привыкли заботиться о собственном здоровье. Простой пример: больному гипертонией необходимо ежедневно, до конца жизни принимать определённые дозы лекарств. Но в действительности у очень многих терпения хватает всего на несколько недель, как результат — гипертонический криз, в том числе и на производстве. Нужно усиливать профилактическую работу здравпунктов на предприятиях. А бригадиры предложили ввести в штат здравпунктов массажиста. Ломота в суставах — обычное для горняков заболевание.

Проанализировала состояние техники безопасности в целом по городу Наталья Сухарева — заведующая отделом по труду и заработной плате горадминистрации. Она отметила, что если не брать во внимание прошедший год, то тенденция-то как раз идёт к тому, что доля шахтёрских смертей в процентном отношении снижается. В 2001-м горняки составили 2/3 всех погибших на производстве, в 2002-м — 1/3, в 2003-м — 1/5. И ещё. Принятое законодательство предусматривает скидки и надбавки по тем страховым взносам, которые обязаны выплачивать предприятия в государственную казну. Да, оно пока несовершенно, но у собственников появляется и определённая материальная заинтересованность в том, чтобы на их предприятиях с техникой безопасности всё было в порядке.

Подводя итоги заседания "круглого стола", управляющий филиалом Владимир Баскаков отметил, что разговор получился нужный, заинтересованный, многое взято на заметку. И такая встреча далеко не последняя. Шахтёры должны слышать общественное мнение и понимать — травмы не нужны никому.

И. ЧИКУРОВ.

И КЛУБ И ШКОЛА

У проходчиков Ленинск-Кузнецкого филиала ОАО "СУЭК" появился свой клуб. Точнее — возродился. Причин тому — несколько. Как отметил на первом заседании управляющий филиалом Владимир Баскаков, во-первых — с увеличением объёмов добычи возрастают и объёмы подготовительных работ, значит, нужно улучшить технологию проходки, перенимать лучший отечественный и мировой опыт; во-вторых — очень много значит укрепление проходческого цехового братства, цехового товарищества; и в-третьих — надо в целом поднимать престиж проходческой профессии.

Подводя итоги ушедшего года, на заседании клуба было отмечено, что шахтами Ленинского рудника план по проведению подготовительных работ перевыполнен на 3,3 километра, а вот Киселёвское отделение "сминусовало" 5,7 километра. Но, правда, по сравнению с 2003 годом, киселёвцы прибавили почти два километра, ленинские проходчики — более четырёх километров. Для лучших бригад в филиале учреждены три переходящих кубка. И первыми их обладателями стали: бригада Игоря Овдина шахты имени Кирова (комбайном "Джой" пройдено

пять километров выработок); бригада Александра Лабырина шахты имени Кирова (комбайном Л-110 пройдено 2429 метров); бригада Сергея Файзулина шахты "Октябрьская" (комбайном ГТКС в сложных горно-геологических условиях — бо́льшая обводнённость — пройдено 2143 метра). Всего двухкилометровый рубеж преодолели в филиале восемь бригад, из них первые пять имеют "кировскую" прописку. Шахта имени Кирова недаром является основным местом проведения школ передового опыта. За год на предприятии объёмы проходки составили двадцать километров — это третья часть от общих объёмов по Ленинскому руднику. Таков результат успешного применения в подготовительных забоях передовых технологий с использованием постоянных схем транспорта и доставки оборудования при помощи монорельсовых дизелевозов.

О своих "ноу хау" на заседании рассказывали представители не только шахты имени Кирова. Конструктивными новинками использования ленточного конвейера и перегружателя поделились главный инженер шахты "Красноярская" А.Ю. Огъньков и заместитель главного инженера шахты имени 7 Ноября А.А. Грицевич. Исходя из увиденного и услышанного, В. Бас-

каков предложил обобщить имеющийся опыт на техсовете филиала и предложить машиностроительным заводам изготовить оптимальную унифицированную модель перегружателя для проходческих работ.

Отдельно рассматривалась проблема доставки людей и оборудования. Как отметил главный горняк по подготовительным работам А.Ф. Коновальцев, на шахтах Ленинского рудника уже смонтировано 25 километров монорельсовых дорог и задействовано на них 11 дизелевозов. На 2005 год по филиалу запланировано приобретение ещё 12 дизелевозов и монтаж около 30 километров монорельсовых трасс. Это, во-первых, даёт ликвидацию трудоёмких и травмоопасных концевых откаток. Во-вторых, обеспечивает доставку людей непосредственно до места работы. Как показывает анализ, в пределах действия этих дорог на шахтах Ленинского рудника за год было всего две травмы, в то время как общее количество травм, связанных с доставочными работами, составило 34 случая, из них пять — со смертельным исходом.

В ближайшее время основной задачей шахт является перевод максимального количества подготовительных забоев на постоян-



ную схему транспорта с монорельсовой доставкой оборудования. Кроме этого, начался процесс оснащения шахт высокопроизводительными комбайнами импортного производства. В следующем году в филиале будет эксплуатироваться уже семь проходческих комплексов фирмы "Джой" — на шахтах имени Кирова, имени 7 Ноября, ИК "Соколовская", шахтоуправлении "Котинское". По словам управляющего, прорабатывается и вопрос приобретения проходческих комбайнов фирмы "Доска". Эти машины выгодно отличаются широкой профилемостью своего использования.

Второй, так сказать, неофициальной частью первого заседания клуба "Проходчик" стал вечер в

столовой шахты "Польсаевская". Здесь можно было бы не только пообщаться друг с другом в неформальной обстановке, поближе познакомиться с проходчиками разных шахт, но и посостязаться в умении быстро и правильно надеть шахтёрскую одежду, распилить стойку. Всерьёз же проявить своё профессиональное мастерство бригадам предстоит уже с 1 марта по 15 апреля. Именно в эти сроки пройдёт посвящённый дню компании полуторамесячник высокопроизводительного труда. И он определит — кто станет следующими обладателями переходящих кубков клуба "Проходчик".

И. ВИКТОРОВ.

На снимках: соревнуются проходчики. Фото автора.

СПОРТ
ВСТРЕЧА В ПРОКОПЬЕВСКЕ

Ясная солнечная погода встретила заринцев в Прокопьевске, где на стадионе парка культуры и отдыха "Зенковский" было намечено провести товарищеский матч по футболу между местной командой "Шахтер", несколько последних лет представляющей Кузбасс во второй лиге российского футбола, и ленинск-кузнецкой "Зарей".

Игра сразу, без раскочки, началась живо и интересно. Гости уже в дебюте создали несколько опасных моментов, но, как это часто бывает, особенно в зимнем футболе, были вынуждены после 13-й минуты начинать с центра поля, когда прокопчане с одиннадцатиметровой сумели поразить наши ворота.

Недолго хозяева наслаждались успехом. Через шесть минут два новобранца "Зари" Евгений Ващури и Артем Молоков четко разыграли штрафной, и после опережающего удара головой последнего мяч оказался в сетке ворот соперника.

Во второй сорокаминутке (все-таки время матча

решили немного сократить из-за легкого морозца) в составе ленинск-кузнецчан произошли несколько замен, позволившие нашим не сбавлять набранные обороты. "Заря" на 53-й минуте вышла вперед. Автором эффектного гола стал Виталий Трофимов.

Конечно, зимний футбол многим отличается от летнего. Прежде всего неустойчивым скользким покрытием поля, на котором приходится играть футболистам. А потому и результат, показываемый командами, не всегда соответствует реальной силе соперников. Вот и в этой встрече, за четыре минуты до финального свистка, победный счет ускользнул от "Зари".

Пусть расположение «вне игры» двух игроков "Шахтера" в нашей вратарской можно было определить как пассивное, но наверняка это и помешало голкиперу "Зари" отразить удар Олега Чудова, после чего итог интересного поединка принял окончательное цифровое выражение - 2:2.

А. ИВАНОВ.

«ЗОЛОТОЙ» ИГОРЬ

С 15 по 19 февраля в Воронеже прошло Первенство России по спортивной гимнастике "Олимпийские надежды" среди юношей и девушек.

Честь нашего города и Кузбасса защищали на нём представители Ленинск-Кузнецкой СДЮСШ олимпийского резерва перворазрядники Игорь Пахоменко, Никита Игнатьев, Николай Митрофанов и Данил Абросимов. Они показали себя с самой лучшей стороны. Воспитанник заслуженного тренера России Дмитрия Чуносова, действительно подающий большие надеж-

ды Игорь Пахоменко стал абсолютным победителем первенства. Кроме того, он завоевал три золотые и две серебряные медали в отдельных видах многоборья.

Ещё один ученик Д. Чуносова – Никита Игнатьев – стал четвёртым в общем зачёте и, кроме того, опередил всех соперников в вольных упражнениях и на кольцах.

Не было равных в опорном прыжке Даниле Абросимову, воспитаннику тренера-преподавателя Геннадия Харитонова. Остаётся сказать одно: так держать, ребята!

Е. НИКОЛАЕВ.

КОРОТКОЙ СТРОКОЙ

В Кемерове прошло первенство Кузбасса по боксу среди юниоров.

В этих соревнованиях принял участие Вячеслав Канев – воспитанник ДЮСШ-2, тренер которого Е.А. Морозов. Он выступал в весовой категории до 51 кг и успешно дошёл до финала. А вот в последнем поединке нашему боксёру не повезло. Слава в финальном поединке уступил новокузнецчанину Михаилу Алояну, и в итоге довольствовался "серебром".

В Томске прошло Первенство России по кекусинкай-каратэ среди юношей. В соревнованиях приняли участие более ста спортсменов из разных городов страны.

В составе сборной Кузбасса, которая на этом первенстве заняла первое место, были и представители нашего города – воспитанники тренеров С.В. Шабарина и И.О. Черемных.

Чемпионами России в своих весовых категориях стали Владислав Вабищевич, Виктор Беляев и Константин Никонов. А вот Карен Зурабян получил серебряную медаль.

М. НЕЧАЕВ.

К СВЕДЕНИЮ РАБОТОДАТЕЛЕЙ, ИСПОЛЬЗУЮЩИХ ТРУД ИНОСТРАННЫХ ГРАЖДАН

Сообщаем, что с 1 марта текущего года в нашей области начинается заявочная компания по определению потребности в иностранной рабочей силе на 2006 год. Будет определена потребность в рабочей силе как для замещения вакантных, так и вновь создаваемых рабочих мест за счет привлечения иностранных работников.

Работодателям, заказчикам работ (услуг), иностранным гражданам, зарегистрированным в качестве индивидуальных предпринимателей, необходимо подготовить и направить не позднее 1 июня 2005 года в депар-

тамент труда Кемеровской области соответствующую заявку.

Адрес департамента: 650000, г. Кемерово, проспект Советский, 63. Телефоны для справок: отдел по труду администрации города: 3-13-84, департамент труда Кемеровской области: (8-22) 58-73-00.

Образец заявки о потребности в рабочей силе за счет привлечения иностранных работников прилагается.

Н.СУХАРЕВА.

Завотделом по труду и заработной плате.

Заявка о потребности в рабочей силе для замещения вакантных и вновь создаваемых рабочих мест за счет привлечения иностранных работников на 2006 год

Представляют юридические и физические лица, использующие труд иностранных работников

Наименование организации, ФИО физического лица _____

Почтовый адрес _____

ИНН _____

№ регистрационного свидетельства и дата его выдачи _____

Основной вид деятельности по ОКОНХ _____

Основной вид деятельности по ОКВЭД _____

Перечень профессий, специальностей, по которым предусматривается привлечение иностранных работников	Страна, из которой предусматривается привлечение иностранных работников	Дополнительная потребность в работниках (человек)		Условия привлечения иностранных работников					
		всего	в т.ч. иностранных	Срок, на который предполагается привлечь иностранных работников (месяцев)	Размер оплаты труда (рублей)	Предоставляемое жильё, медицинское обслуживание	Дополнительные требования к работнику	Обоснование необходимости привлечения иностранных работников	

Справочно: численность работников организации на 1 июня, всего _____ человек;
численность иностранных работников, работающих на 1 июня _____ человек _____ % от общей численности работников;
численность иностранных работников, которые продолжат работу в следующем году в соответствии с ранее заключенными трудовыми или гражданско-правовыми договорами _____ человек

Руководитель организации, работодатель _____ (Ф.И.О.) _____ (подпись) _____ номер контактного телефона _____ 2005 г.

Добрые строки

Выражаем искреннюю благодарность департаменту образования и лично М.М. Сырбу, администрации Ленинска-Кузнецкого, управлению образования г. Ленинска-Кузнецкого, ЦДК и лично Л.А. Бурцевой и Т. Жуковой, городскому хору ветеранов, Дворцу творчества и лично А.М. Мирошниченко, следопытам музея школы № 38 разных поколений, директору городского краеведческого музея Т.В. Чухно, и всем тем, кто помог в организации и проведении праздника, посвященного 30-летию юбилею музея боевой славы.
МОУ "Средняя общеобразовательная школа № 38".

Добрые строки

Выражаем глубокую благодарность работникам социальной сферы, особенно Людмиле Алексеевне Глушковой, Антонине Степановне Цыганковой, за их чуткое, доброе отношение к нам, инвалидам. Людмила Алексеевна обслуживает нас уже не один год, и всегда она добросовестна: приносит лекарства, продукты, уголь и помогает во всём, она и поговорит, посоветует, какие лекарства, когда употреблять. Также Антонина Степановна Цыганкова посещает нас, всегда спросит, как наше здоровье, побеседует с нами. Для нас, пенсионеров, это очень важно. Огромное им спасибо, поздравляем с Днём 8 Марта, счастья, здоровья, благополучия в жизни!
Семья ПОТАПЕНКО: Алексей Ефимович – инвалид I группы, Зоя Васильевна – инвалид II группы.

ПАМЯТИ ТОВАРИЩА



Администрация, педагогический коллектив, учащиеся, родители МОУ "Средняя общеобразовательная школа № 1" глубоко скорбят о преждевременной смерти учителя математики, "Отличника народного просвещения", лауреата премии Сороса

ЧИЧЕНКОВОЙ

Людмилы Константиновны и выражают соболезнование родным и близким покойной.

Ушёл из жизни замечательный учитель, добрый и надёжный друг, жизнерадостный человек. Людмила Константиновна любила жизнь и передавала эту любовь детям.

В радости и в горе она была рядом с нами.

Память о Людмиле Константиновне всегда останется в наших сердцах.

УТЕРИ

Утерянное удостоверение ветерана труда В № 4047710 на имя Валентины Ефимовны Перевозчиковой считать недействительным.
x x x

Утерянное льготное удостоверение "Ветеран труда" В № 053881 на имя Николая Никифоровича Жигунова считать недействительным.
x x x

Утерянные удостоверения "Ветеран труда" Ш № 716107 и пенсионное № 035584 на имя Татьяны Андрияновны Казначеевой считать недействительными.

ВНИМАНИЕ!

ООО "Сибстиль" приглашает горожан и гостей города на грандиозную распродажу швейных изделий. Телефоны: 3-72-56, 3-80-53. Адрес: ул. Телефонная, 15 (конечная остановка КСК, маршруты троллейбуса № 1, 3).



"Городская газета"

УЧРЕДИТЕЛИ:
Администрация г. Ленинска-Кузнецкого и МУ «Редакция газеты "Городская газета"»

Газета основана 1 октября 1930 г. До 1994 г. выходила под названием "Ленинский шахтер".

Главный редактор **С.П. БАРАНОВ.**

Адрес редакции: **652500, г. Ленинск-Кузнецкий Кемеровской области, ул. Белинского, 15**

Электронный адрес: **gazeta@lnk.kuzbass.net**

Справки по редакции:
по вопросам социальной сферы - 3-33-69, по вопросам экономики - 3-33-72, по рекламе и объявлениям - 3-29-53, по вопросам общественно-политической жизни - 3-30-86.

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора. За содержание рекламных материалов отвечают рекламодатели.

Газета отпечатана в Ленинск-Кузнецком ППО (ул. Белинского, 17).

Объем 1 п.л. Номер подписан в печать в 17 часов 1.03.2005г.

Печать офсетная. Заказ 625. Цена в розницу - договорная.